



3497
4191
55132

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Physical Planning Construction and
Environmental Protection

Broj: 05/01-05-43190-64/19 RA
Sarajevo, 25.12.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
- o v d j e -
n/r Elmedin Konaković, predsjedavajući

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu – zastupnica Vildana Bešlija, dostavlja se

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo Vildana Bešlija, na 16. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 11.12.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", pokrenula je inicijativu, kako slijedi:

" - Da se izvrši provjera da li su sva izvorišta vode u Kantonu Sarajevo u svom obuhvatu zaštićena od neovlaštenog pristupa čvrstom i sigurnom ogradom, te drugim potrebnim mjerama fizičke zaštite i osiguranja, a u skladu sa Pravilnikom o načinu utvrđivanja uslova za određivanje zona sanitarne zaštite i zaštitnih mjera za izvorišta vode za javno vodosnabdijevanje stanovništva. ("Službene novine FBiH", br. 88/12).

- Molim da mi dostavite objedinjenu informaciju o stanju svih izvorišta u nadležnosti komunalnih preduzeća: Vodovod i kanalizacija doo Sarajevo, Komunalac doo Hadžići i Vodostan doo Ilijaš, sa zatečenim stanjem i prijedlogom mjera unaprijeđena adekvatne zaštite.

OBRAZLOŽENJE

Uzimajući u obzir da izvorišta vode za piće spadaju u nedjeljiv dio vodovodnog sistema, postojeći javni propisi nisu jasni u smislu određivanja stvarne nadležnosti nad ovim resursom, što je dovelo do gubitka kontrole nad vodozaštitnim zonama kao najvažnijim dijelom svakog vodovodnog sistema. Zbog toga, na osnovu odgovora koji sam dobila na prethodno postavljeno pitanje o zaštiti izvorišta pitke vode, pokrećem inicijativu da Kanton Sarajevo uredi ovu oblast samostalno, po strožijim kriterijima. Cijenim to kao opravdanu mjeru, jer trenutno se nalazimo u zoni visokog rizika sa aspekta sigurnosti."

ODGOVOR:

Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša je nadležno za provedbu Zakona o zaštiti prirode ("Službene novine Federacije BiH", broj 66/13), kojim je utvrđena obaveza očuvanja biološke raznolikosti vodnih i o vodi ovisnih ekosistema, a što se obavlja u skladu sa Zakonom o vodama Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 70/06).



Takođe, definisano je da se vodnim ekosistemima koji pripadaju zaštićenim područjima upravlja u skladu sa posebnim propisima, konkretnije pomenutim federalnim Zakonom o vodama, kantonalnim zakonima o vodama i podzakonskim aktima donesenim na osnovu istih.

U okviru redovne funkcije Kantonalne javne ustanove za zaštićena prirodna područja (koja upravlja zaštićenim područjima u Kantonu Sarajevo) obavljaju se poslovi utvrđeni Zakonom o zaštiti prirode, a koji se uglavnom odnose na obavljanje monitoringa vodenih ekosistema, kao i stalan fizički nadzor s ciljem spriječavanja narušavanja vodnih resursa.

S poštovanjem,


Damir Filipović, MA prava

Dostaviti:

- ① Naslov
- Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo, ovdje
- Evidencija
- a/a



web: <http://mpz.ks.gov.ba>
e-mail: mpz@mpz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-029,
Fax: + 387 (0) 33 562-031
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

